
ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRODE 2017 

Sessão Legislativa ano 2.017. 

 

Às vinte horas e seis minutos do vigésimo segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois 

mil e dezessete, na sala de sessões “Salvador Aliberti” da Câmara Municipal de Fernando 

Prestes, sob a presidência do edil Edson Luiz Vergani, secretariou os trabalhos o edil 

Weslen Luis dos Santos que observou a presença dos demais vereadores que compõem a 

Casa: Dener Luiz Miola, Geraldo da Silva, Mariel Sebastião Rocha, Mauricio José 

Junchetti, Mizael Fernando Gibertoni, Ronaldo Ravazzi Amado e Valdirene Aparecida 

Doce Porfida. Após a leitura do texto bíblico, o Senhor presidente convidou o secretário a 

ler as atas das sessões anteriores que mereceram aprovação por unanimidade de votos, sem 

discussão, determinando também a leitura da matéria do expediente que foi a seguinte: 

Projeto de Resolução nº 01/2017 de autoria da Mesa da Câmara Municipal que Dispõe 

sobre reajuste da remuneração dos servidores do Legislativo Municipal e dá outras 

providências, encaminhado às comissões competentes; Mensagem nº06/2017 de autoria do 

executivo municipal, encaminhando o Projeto de lei Ordinário nº 04/2017 que dispõe sobre 

a abertura de crédito especial no valor de R$ 7.000,00, e dá outras providências, 

encaminhado às comissões competentes. REQUERIMENTOS: nº 01/2017 de autoria do 

edil Mauricio José Junchetti ao Prefeito Municipal – Transporte Municipal Escolar de 

alunos; nº 02/2017 – Pavimentação asfáltica do desvio de caminhão de cana; nº 03/2017de 

autoria do edil Geraldo da Silva – Criação da Casa da Criança no Distrito de Agulha; nº 

04/2017 – Contratar ou designar um servidor responsável; nº 05/2017 de autoria do edil 

Ronaldo Ravazzi Amado – Implantação de tela de proteção para evitar a invasão de 

capivaras; nº 06/2017 de autoria do edil Mariel Sebastião Rocha – Construção de galerias 

de águas pluviais; nº 07/2017 – Limpeza do Rio Mendes; nº 08/2017 de autoria do edil 

Weslen Luis dos Santos – Contratação de médicos especializados; nº 09/2017 – 

Contratação de uma farmacêutica. Fizeram uso da palavra na hora do expediente os edis 

Geraldo da Silva, Dr. Mauricio José Junchetti, Dr. Mizael Fernando Gibertoni, Ronaldo 

Ravazzi Amado, Mariel Sebastião Rocha, Weslen Luis dos Santos e Edson Luiz Vergani. 

Continuavam presentes os nove vereadores. Constou na Ordem do Dia: Requerimentos 

discutidos e aprovados por unanimidade em discussão única; Projeto de Lei nº 04/2017 

discutido e aprovado por unanimidade em discussão única; Projeto de Resolução nº 

01/2017 discutido e aprovado por unanimidade em primeira discussão.  Fizeram uso da 

Palavra em explicações pessoais os edis: Weslen Luis dos Santos e Edson Luiz 

Vergani.  Estiveram presentes à sessão: Armando Alves da Cunha, José Saul Martins, 

Wilson José Villela, João Carlos da Silva, Francisco Ravazzi, Adriano Luchetti; Gabriele 

Moreira, Eduarda Zaniboni, Tereza Nunes Bassi, Renata Merlussi entre outros. Nada mais 

havendo a ser tratado, encerrou-se a sessão às vinte horas e cinqüenta e seis minutos, 

convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia oito de 

março, às vinte horas, segunda quarta-feira do mês. Para constar, eu, 

_________________________ Ana Paula Ravazzi Palma, Diretora da Secretaria, lavrei a 

presente ata.      

 




